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Auxiliar 9

Resumen:

Definición de convergencia: xn → l⇔ ĺım
n→∞

xn = l⇔ (∀ε > 0)(∃n0 ∈ N) tal que |xn − l| < ε.

(xn) se dice nula si xn → 0.

(xn) se dice acotada si (∃M > 0)(∀n ∈ N) |xn| ≤M .

Propiedades útiles:

1. (xn) es nula ssi (|xn|) es nula.

2. Si (xn) es nula y (∃n0 ∈ N) tal que |yn| ≤ xn (∀n ≥ n0), entonces (yn) es nula.

3. Si (xn) es nula y (yn) es acotada entonces (xn · yn) es nula.

(P1) Demuestre utilizando definición de convergencia que:

(i) ĺım
n→∞
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(ii) ĺım
n→∞
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(iii) La sucesión (xn) con xn = n2 + 1 diverge.

(P2) Calcular los siguientes ĺımites:

(i) ĺım
n→∞
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(ii) ĺım
n→∞
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(iii) ĺım
n→∞
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(iv) ĺım
n→∞
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(P3) Sea (an) una sucesión tal que existe ĺım
n→∞

n · an. Demuestre que ĺım
n→∞

an = 0.

Indicación: Probar que si xn → l y se tiene f : N→ N tal que f(n) ≥ n, entonces xf(n) → l.
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